



16-летний подросток подозревается в убийстве водителя такси «ГОСТ» г.Орска

Следственным отделом по г.Орску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 16-летнего жителя города Орска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 18 августа 2011 несовершеннолетний, находясь в районе реки «Кумачка» за поселком Малый Кумачок города Орска, в ходе конфликта с водителем такси «Гост», нанес последнему множественные удары ножом в области шеи и груди.

От полученных телесных повреждений мужчина умер. В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания по делу, указал место, где спрятал тело убитого.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/782328/folder/1048783>